



《距离高考不足40天 高三男孩扛起一个家》后续

50万元! 筹齐了!

一座城将改写一家人的命运

爱心宁波
1001个故事
热线 66111111

本报讯(记者 徐叶)11月26日,本报报道了慈湖中学高三男生杜泉锋一家的“不幸”,距离高考越来越近,父亲杜开涛却突发重病,巨额治疗费很快抽干了原本就生活拮据的一家,男孩被迫成了家中的顶梁柱。

百善孝为先,这样的苦难,不该让一名高三的学生独自扛。11月25日,经多方对接协调,宁波市慈善总会第一时间发起为杜开涛筹措医疗费慈善项目,并将捐款账号同步附到新闻报道上。

一家有难,全城相助。在学校师生、爱心企业、热心市民以及所有好心人的帮助下,慈善爱心款通过多个渠道迅速增长。启动捐款的48个小时里,涌现了大量动人故事。记者发现,11月26日凌晨,慈善账户上还不间断有爱心款转入。一座城的暖意,时时打动着人心。

11月27日下午,记者到慈湖中学对接情况时,还不时有好心人到校捐款。该校53届校友送去3000元现金;惠贞书院教师李晓蕙目前在贵州支教,不仅自己捐了款,还“远程”发动亲朋好友捐1万元;一个社会组织正在筹划公益义卖……

聚沙成塔,点滴爱心汇拢,已然改变了杜泉锋一家人的命运。经统计,至11月27日下午4点半,首期50万元的医疗费已筹齐。至晚8点,从各渠道筹措的款项已突破60万元。届时,所有爱心款将全部转入宁波市慈善总会指定账户,专款用于杜开涛的疾病治疗,并按照治疗情况分批汇入相关医院。

11月27日下午,记者还与浙江大学医学院附属邵逸夫医院取得联系。杜开涛的主管医生表示,病人的病情很重,目前呼吸功能衰竭、肾衰竭,已

用了呼吸机,并启用24小时全天候快速反应小组(RRT)。11月25日下午转院至杭州后,已产生了4万余元医疗费用,到28日一早预计超5万元。不过医生也说,如果病人能捱过这些险关,后续不会留下特别的后遗症。

“点赞宁波人民的爱心。”医生表示,能在短时间内为孩子父亲筹措到巨额医疗费,真的了不起。

此外,贴心的宁波市民还充分关注到了杜泉锋两兄弟的生活,除了为其父亲捐赠医疗费外,还有不少市民希望包揽两兄弟的基本生活开支。11月27日下午,一千元被“偷偷”充入杜泉锋的食堂卡,有好心人叮嘱老师,临近高考了给孩子补补身体。

在此,也再次感谢所有关心此事的好心人。后续,本报还将继续关注杜泉锋一家的动态。

这所学校要办宁波的百家讲坛 宁大附属春晓实验学校慈山书院开院



梁代做《文化自信与初心守望》主题演讲

本报讯(记者 周雁 通讯员 闫静)近日,宁大附属春晓实验学校慈山书院树人讲堂迎来一位重磅嘉宾——北京国创书院院长梁代。梁代先生多年来致力于中国书法文化研究,不遗余力在各种场合推广和弘扬中华优秀传统文化,在本期树人讲堂上,他带来了一场关于如何树立文化自信的演讲。

据悉这是树人讲堂首次开讲暨慈山书院开院。而在未来,树人讲堂还将定期邀请国内各领域的学术专家开讲。宁大附属春晓实验学校的校长王忠军表示,目标要把树人学堂打造成宁波版的百家讲坛。把树人学堂打造成宁波版的百家讲坛,校长王忠军有这个想法并不是一天两天。本月中旬,宁波大学与北仑区人民政府签约合作共建“一院两校”。春晓实验学校冠名为宁波大学附属春晓实验学校,开启合作办学。同时,春晓实验学校和三山学校实行一体化办学,促进区块义务教育均衡发展。依靠宁波大学的学术资源,王忠军有信心一笔一画描绘树人讲堂的未来。

今年暑假,宁大附属春晓实验学校重建慈山书院,请北京文史馆馆员爱新觉罗启骧先生和中国美院戴家妙教授为书院题名,中央文史馆中华诗词研究院蔡世平院长为书院题了新院训:知行笃静初心永,与古院训“耕读勤精万

事隆”配成一幅楹联。

“180年前,童生们在慈山书院博览群书,180年后希望宁大附属春晓实验学校全体师生在浓厚的优秀传统文化浸染和熏陶下,逐渐形成德业并重的目标追求,自由活泼的为学品格,创新争鸣的开放气度,谨严纯正的治学精神,知行合一的践履理念,努力成为具有家国情怀和国际视野的新时代新人才。”说这些话时,王忠军怀着笃定的期待。

据介绍,慈山书院首期导师阵容强大。该校邀请到了中国教科院吴安春研究员、中国人民大学程方平教授,中央文史馆书画研究院梁新颖博士,中国美术学院书法系书法理论教研室主任戴家妙,中华孔子学会国学教育委员会王大川副会长、宁波市书法家协会主席蔡毅等一批重量级学者与文化名人的加入。其中中国人民大学教育学院教授程方平被聘任为慈山书院首任院长,书法家戴家妙更是把以自己名称命名的书法传承基地设在了慈山书院。

“借助这一批重磅级专家资源,慈山书院明年会定期进行公益开讲。”王忠军说,讲堂不仅面向本校的师生,也面向本地企事业单位人员及社区群众,当然更加欢迎全大市的市民到宁大附校春晓实验学校来听课。



比赛现场 通讯员供图

实操演练自救和互救 鄞州第八届中小学生 急救救护比赛举行

本报讯(记者 钟婷婷 通讯员 李晨辉)“我是救护员”“请您拨打120,通与不通请告知于我”。11月27日上午,鄞州区第八届中小学生急救救护技能比赛在鄞州外国语中学举行,鄞州区60所中小学代表队参加此次比赛。

比赛现场,“救护员”呼喊声、求助声,小队员们严格按照救护要求和流程进行,救助现场气氛十分紧张。

据悉,本次大赛由鄞州区教育局和鄞州区红十字会共同主办,以“提高中小学生自救和互救技能”为主题,分为现场急救指挥、创伤救护三项技能、心肺复苏三个环节。模拟场景演练贴近现实生活中的“踩踏、交通事故、运动伤害”等场景,现场模拟呼吸心跳骤停、创伤出血骨折等伤情,60支代表队在规定的时间内就相应的场景进行心肺复苏、止血、包扎、固定等实操演练。

比赛中,各中小学代表队以饱满的热情、良好的道德风貌、严肃认真的态度和敢于争先的精神,积极投身于各项赛事,良好地展现了急救救护员们良好的心理素质、娴熟精湛的救护技能、充满人文关爱和奋勇拼搏的良好精神风貌。经过三个环节的比赛,不仅涌现出了一批优秀的急救救护团队和选手,更进一步宣传和普及了急救救护知识与技能。

近年来,鄞州区教育局联合鄞州区红十字会大力开展急救救护进校园的活动,全面普及防灾避险、自救互救等急救救护知识与技能,鼓励学生参与急救自救互救体验。

鄞州区教育局副局长仇建辉表示:通过这次比赛,利用赛中有训,训中有学的方式,提高广大师生应对灾害和突发事件的能力,今后,我们将继续通过各项比赛和活动,进一步扩大急救救护知识的普及力度,让更多师生懂得保护自己和他人的生命与健康,让更多人“懂救护、会自救、能互救”。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139